

## ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 18.11.2011

### Παρόντες

Χούσος Ιωάννης  
Μαθιόπουλος Γεώργιος  
Μαλτέζος Χρήστος  
Κιτσόπουλος Αλέξιος  
Ραχούτης Επαμεινώνδας  
Τσιατσιάνης Θεοφάνης  
Καναράς Παναγιώτης  
Μπαρκονίκος Χρήστος  
Ζέρβας Θεόδωρος

### Απόντες

Κυρίτσης Ελευθέριος (Δικαιολογημένος)  
Καλτσούδας Γεώργιος (Δικαιολογημένος)

-Εκτός ημερησίας διάταξης τέθηκε από τον συνάδελφο Μπαρκονίκο Χρήστο το θέμα που αφορά την εργασιακή εφεδρεία-απολύσεις.

-Επίσης εκτός ημερησίας τέθηκε από τον συνάδελφο Ζέρβα Θεόδωρο το θέμα Εξαίρεση του ΕΚΑΒ από το πλαφόν των υπερωριών όπως και διεκδίκηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας.

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:** Τα θέματα που οι δύο συνάδελφοι βάζουν εκτός ημερησίας θα συζητηθούν αμέσως μετά την ημερήσια διάταξη.

### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα παιδιά των εργαζομένων.**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:** Προτείνω όπως κάθε χρόνο να γίνει και φέτος η γιορτή για τα παιδιά των εργαζομένων του ΕΚΑΒ. Να γίνει επιτροπή και προτείνω: Τσιατσιάνης Θ.- Μαλτέζος Χ.- Ζέρβας Θ., η οποία θα καταγράψει το σύνολο των παιδιών ηλικιακά. Ημερομηνία ορίζεται στις 11.12.2011, κόστος 8.000 ευρώ. Να γίνει ανεύρεση προσφορών και δωρεών. Να βγει ανακοίνωση προς ενημέρωση όλων των εργαζομένων.

**Καναράς Παναγιώτης:** Συνάδελφοι, διαφωνώ με τον καθιερωμένο τρόπο πραγματοποίησης της γιορτής και προτείνω τρεις γκάμες βιβλίων κατά ηλικία να μοιραστούν σε όλα τα παιδιά των εργαζομένων.

**Μπαρκονίκος Χρήστος:** Θεωρώ ότι ο θεσμός της γιορτής για τα παιδιά των εργαζομένων στο ΕΚΑΒ πρέπει να συνεχιστεί στον χώρο δουλειάς των γονιών τους και θα ήθελα να διευκρινίσουμε πέρα από το καθιερωμένο δώρο και την παράσταση μήπως μπορούμε να βρούμε εναλλακτική πρόταση για την φετινή γιορτή. Δεν διαφωνώ με την επιτροπή που πρότεινε ο Πρόεδρος και αυτό που πρέπει να ελέγξουμε είναι η ημερομηνία.

-Κατά πλειοψηφία περνάει η πρόταση του Προέδρου

## **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :Δημιουργία ιστοσελίδας.**

Ομόφωνα αποφασίζεται η δημιουργία ιστοσελίδας Σωματείου το κόστος της οποίας είναι 250 ευρώ για την κατασκευή του site και 120 ευρώ η διετία για κατοχύρωση ονόματος και φιλοξενία σε server.

## **ΘΕΜΑ 3ο:Συνάντηση με όλα τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και την Ομοσπονδία**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:**Προτείνω να σταλεί επιστολή-κάλεσμα σε όλα τα συνδικαλιστικά όργανα που λειτουργούν στον χώρο του ΕΚΑΒ πανελλαδικά. Η ατζέντα της συνάντησης κατατίθεται ως συνημμένο έγγραφο στα πρακτικά και ζητώ πάνω σε αυτό να καταθέσουν προτάσεις, αν έχουν όλα τα μέλη του Δ.Σ.

**Μπαρκονίκος Χρήστος:** Περίμενα τις προτάσεις και των άλλων παρατάξεων ως αναφορά τον συντονισμό και την κοινή δράση με τα υπόλοιπα σωματεία του ΕΚΑΒ και την Ομοσπονδία, όπως αναφέρεται στο έγγραφο που κατατέθηκε στα πρακτικά.

Συνάδελφοι, το μαύρο μέτωπο της συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ.-ΛΑΟΣ με σκοπό να επιβάλουν χαράτσια, μισθολόγιο εξαθλίωσης- απολύσεις-εφεδρεία(μέσα από τα οργανογράμματα και την κατάργηση οργανικών θέσεων) για τα οποία υπάρχουν έγγραφα σε όλες τις Διοικήσεις των δημόσιων υπηρεσιών του τομέα υγείας.

**1)**Να βγει ανακοίνωση από το Σωματείο η οποία θα καταγγέλλει αυτή την πρακτική **2)**Ο συντονισμός και η δράση με τα υπόλοιπα Σωματεία θα πρέπει να είναι στην λογική «όταν κυριαρχεί η φτώχεια η ανατροπή επιβάλλεται»,Για αυτό πρέπει να υψώσουμε ισχυρό μέτωπο ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής. Για αυτό προτείνω το πλαίσιο διεκδίκησης με τα υπόλοιπα Σωματεία να έχει τρία κύρια αιτήματα.

**Α)**Να διασφαλιστεί ο δημόσιος χαρακτήρας με αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν προνοσοκομειακή φροντίδα από το ΕΚΑΒ, προς όφελος του κοινωνικού συνόλου και της δημόσιας υγείας.

**Β)**Να μην απολυθεί κανείς εργαζόμενος -ΟΧΙ στην εργασιακή εφεδρεία. Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο για το νέο μισθολόγιο που προχωρά σε παραπέρα μείωση των αποδοχών από 20% έως 50%.

**Γ)**Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Ένταξη εδώ και τώρα στα Β.Α.Ε. από την στιγμή που υπάρχει το θεσμικό πλαίσιο και καμία περικοπή στο νοσηλευτικό, όπως έχουν εξαιρεθεί μέχρι στιγμής οι ένστολοι. Όσον αφορά την συνάντηση που βάζει ο Πρόεδρος συμφωνώ απόλυτα να γίνει το γρηγορότερο δυνατό που επιτρέπουν οι δυνατότητες ως Σωματείο.

**Ζέρβας Θεόδωρος:**Δεν έχω καμία αντίρρηση για κοινή δράση με τα υπόλοιπα Πρωτοβάθμια Σωματεία του κλάδου και όχι μόνο συνολικά με όλο τον χώρο της υγείας.

Παρακαλώ να διευκρινιστεί από το Προεδρείο εάν στην συνάντηση αυτή παραβρεθεί και η Ομοσπονδία που ανήκει ο Σύλλογος μας γιατί αρκετά από τα θέματα που έχουμε στην ατζέντα με κοινή δράση θα έχουν καλύτερη αντιμετώπιση και επίλυση τους.

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:** Στην προτεινόμενη συνάντηση στόχος είναι η κοινή δράση και ο κοινός στόχος όλων των συνδικαλιστικών οργάνων του ΕΚΑΒ. Ο τρόπος που το κάθε συνδικαλιστικό όργανο θα προσπαθήσει για την επίτευξη του, θα καθοριστεί από το κάθε συνδικαλιστικό όργανο ξεχωριστά.

Αυτό σημαίνει ότι μέσα στους τρόπους που το πρωτοβάθμιο Σωματείο των Αθηνών και όποιων άλλων πρωτοβάθμιων ανήκουν στην ΠΟΕΔΗΝ μπορεί να είναι και η συμπόρευση και κοινή δράση με την ΠΟΕΔΗΝ. Όμως στην διαμόρφωση του στόχου και της δράσης δεν έχει θέση κανένας άλλος εκτός ΕΚΑΒ.

Προτεινόμενη ημερομηνία είναι στις 2.11.2011 στο αμφιθέατρο της Κ.Υ.

Η πρόταση του Προέδρου μπαίνει σε ψηφοφορία.

-Στην πρόταση του Προέδρου ενσωματώνονται και οι παρατηρήσεις του συνάδελφου Μπαρκονίκου Χρήστου και η πρόταση ψηφίζεται ομόφωνα.

#### **ΘΕΜΑ 4° :Συνάντηση-συζήτηση με όλους τους υποψηφίους στις 23.11.2011 στο αμφιθέατρο της Κ.Υ.**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:** Το Δ.Σ. καλεί όλους τους υποψηφίους όλων των παρατάξεων-συνδυασμών που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία της 2.11.2011 για την ανάδειξη των νέων μελών του Δ.Σ. του σωματείου μας, σε διαλογική συζήτηση την Τετάρτη 23.11.2011και ώρα 17:00 στο αμφιθέατρο του ΕΚΑΒ.

Σκοπός της συνάντησης-συζήτησης είναι:

1. Η κατάθεση προτάσεων
2. Η συμμετοχή και η ανάληψη πρωτοβουλιών για την βελτίωση της καθημερινότητας των εργαζομένων
3. Η προστασία της υπηρεσίας μας
4. Η περιφρούρηση των κεκτημένων μας.

Την συζήτηση μπορούν να παρακολουθήσουν όλοι οι εργαζόμενοι.

-Η πρόταση περνάει ομόφωνα

#### **ΘΕΜΑ 5°:Καταμερισμός αρμοδιοτήτων**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:** Προτείνω καταμερισμό αρμοδιοτήτων για καλύτερο συντονισμό.

Άδεια άσκησης επαγγέλματος:Καλτσούδας Γεώργιος

Τ.Ε.Π.:Κιτσόπουλος Αλέξιος-Καναράς Παναγιώτης-Μαθιόπουλος Γεώργιος και Κυρίσης Ελευθέριος

Στεγάσεις: Τσιατσιάνης Θεοφάνης-Μπαρκονίκος Χρήστος

-Ομόφωνα περνάει η πρόταση.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> :Ενημέρωση για τρέχοντα ζητήματα**

-Έγινε ενημέρωση

**ΘΕΜΑ 7ο:Κατάθεση επιστολής αλληλεγγύης προς το Σωματείο εργαζομένων των χαλυβουργών της Ελληνικής χαλυβουργίας.**

**Μπαρκονίκος Χρήστος:** Αναλαμβάνω να έρθω σε επικοινωνία με το σωματείο της χαλυβουργικής και θα ενημερώσω το Δ.Σ.

**Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου.**